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Ata 001/2025

Sessão Solene do dia 001® de Janeiro de 2025

Posse dos Vereadores eleitos em 06 de Outubro de 2024 e

Eleição da Mesa Diretora para o Biênio 2025/2026

No primeiro (1°) dia do mês de Janeiro de 2025, às nove horas (09:00h), reuniram-se

solenemente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de

Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II,

os Vereadores eleitos no pleito de seis de outubro de 2024, autoridades e o público. Foram

cumprimentadas as autoridades presentes, assim como os vereadores da Legislatura

2025/2028 e o público em geral. O cerimonialista fez a chamada do Senhor Uberdan Júnior

Moesch, Vereador eleito com maior quantidade de votos para a Gestão 2025/2028 para

assumir os trabalhos da Mesa. E Convidou as autoridades presentes o senhor Prefeito, a

senhora vice-Prefeita, o Tenente Coronel Cleiton e o Tenente Bastos para fazer parte da Mesa

Diretora. O Presidente, Vereador Uberdan Júnior Moesch verificou o quórum e declarou sob a

proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. A seguir foram convidados para adentrarem ao

plenário os vereadores que serão empossados para a Legislatura 2025/2028: Vereador Eraldo

Gonçalves Fortes, Vereadora Gislaine Alves Yamashita, Vereador Herbert da Silva, Vereador

Joélio Rosa de Moraes, Vereadora Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Lucas Telles dos

Passos, Vereador Marco Aurélio Sales Ferreira de Moraes, Vereadora Maria Garzella,

Marcondes Martignago, Vereadora Mariana Leandro Dallabrida Carvalho, Vereador Rafael

Pereira de Abreu, Vereador Rogério Henrique de Araújo, Vereador Sérgio Rodrigues

Gonçalves, Vereador Uberdan Júnior Moesch e Vereador Valdecir Alventino da Silva. Na pc

sequência, todos foram convidados a se colocarem em pé para a execução do Hino Nacional \

Assim procedeu-se. O cerimonialista convidou o Vereador Uberdan Júnior Moesch para^^.^^ ^
proceder a abertura dos trabalhos desta Sessão. O Presidente da Sessão declara: “Sob a

Proteção^e Deus, declaro aberta esta Sessão Solene de Posse dos Vereadores eleitos em 06
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de outubro de 2025, para a 11® Legislatura que será de 1° de janeiro de 2025 à 31 de dezembro

de 2028.” O Presidente nomeia a Vereadora Karla Jackeline da Silva Souza para secretariar os

trabalhos da Mesa e Fazer o Juramento de Posse e logo em seguida nomeia como Assessor

Jurídico, A Doutora Rebeca Morena Pozzebon Abreu, para assessorar juridicamente os

trabalhos da Mesa, nesta Sessão. Dando continuidade à solenidade, o Presidente convidou a

todos os vereadores eleitos, que se colocassem em pé para prestar o juramento. “PROMETO

EXERCER COM DEDICAÇÃO E LEALDADE, O MEU MANDATO, RESPEITANDO A

LEI E PROMOVENDO O BEM ESTAR DO MUNICÍPIO. O Presidente solicita ao

Secretário que faça a chamada nominal dos vereadores eleitos para que declarem, de pé,

“Assim o Prometo”. O Secretário chamou cada um dos quinze vereadores eleitos, que

declararam sua promessa. Passou-se a entrega de documentação, onde o Presidente convocou

cada um dos vereadores eleitos para que, neste momento fizessem a entrega da Declaração de

Bens, Cópia do Diploma de Vereador e demais documentações exigidas por lei. Finalizada a

entrega das documentações, o Presidente declarou EMPOSSADOS os quinze vereadores para

a 11® Legislatura de 2025/2028, para o cargo de Vereador. Passando-se aos procedimentos

para a eleição da próxima Mesa Diretora, o Presidente solicitou que fossem entregues as

Chapas com os indicados para a composição da futura Mesa Diretora, para o Biênio

2025/2026. O Presidente deu cinco minutos para entrega dos nomes das Chapas para

composição da Mesa Diretora. O Presidente retomou os trabalhos da Mesa e prorrogou mais

cinco minutos. O Presidente solicitou a Vereadora Karla Jackeline da Silva Souza, que está

secretariando a Mesa, que procedesse a leitura e apresentação das chapas. Chapa 1-

Legislativo Independente. Presidente: Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves; Primeirn

Vice Presidente: Vereador Eraldo Gonçalves Fortes; Segundo Vice Presidente: Rafaelí

Pereira Abreu; Primeiro Secretário: Vereadora Karla Jackeline da Silva Souza; Segundo

Secretário: Vereador Herbert da silva e Terceiro Secretário: Vereador Rogério Araújo.

Chapa 2- Muda Primavera. Presidente: Vereador Marcos Aurélio Sales Pereira de Moraes,

Primeiro Vice-Presidente: Vereador Ulberdan Junior Moesch, Segundo Vice-Presidente:

Vereador Marcondes Martignago, Primeiro Secretario: Vereadora Maria Ganzalla, Segundo

Secretario: Vereador Mariana Lenadro Dallabrida Carvalho e Terceiro Secretario:

e Alves Yamashita. O Presidente solicitou a Secretária Legislativa Sandra
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Jacob Didomenico que procedesse a confecção das cédulas de votação. A Secretaria fez a

chamada dos vereadores para votação. O Presidente convidou a Vereadora Karla Jackeline da

Silva Souza, para auxiliarem na votação da Mesa Diretora para o Biênio 2025/2026. E

solicitou a Vereadora que está Secretariando está Mesa que fizesse a chamada nominal dos

Vereadores para se dirigirem até a Tribuna e proclamarem seu voto na Chapa de sua escolha.

A Secretária faz a chamada dos Vereadores. Vereador Eraldo Gonçalves Fortes Voto:

(Legislativo Independente), Vereadora Gislaine Alves Yamashita Voto: (Muda Primavera),

Vereador Herbert da Silva Voto: (Legislativo Independente), Vereador Joélio Rosa de Moraes

Voto: (Muda Primavera), Vereadora Karla Jackeline da Silva Souza Voto: (Legislativo

Independente), Vereador Lucas Telles dos Passos Voto: (Muda Primavera), Vereador Marco

Aurélio Sales Ferreira de Moraes Voto: (Muda Primavera), Vereadora Maria Garzella Voto:

(Muda Primavera), Marcondes Martignago Voto: (Muda Primavera), Vereadora Mariana

Leandro Dallabrida Carvalho Voto: (Muda Primavera), Vereador Rafael Pereira de Abreu

Voto: (Legislativo Independente), Vereador Rogério Henrique de Araújo Voto: (Muda

Primavera), Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves Voto: (Legislativo Independente),

Vereador Uberdan Júnior Moesch Voto: (Muda Primavera) e Vereador Valdecir Alventino da

Silva Voto: (Legislativo Independente). Finalizada a votação, o Presidente divulgou o

resultado de nove (09) votos para a Chapa Muda Primavera e seis votos (06) votos para a

Chapa Legislativo Independente. E declarou Eleita e Empossada a Mesa Diretora para o

Biênio 2025/2026, a Chapa Muda Primavera composta pelo Presidente: Vereador Marco

Aurélio Sales Ferreira de Moraes; 1° Vice Presidente: Vereador Ulberdan Junior Moesch; 2°

Vice Presidente: Vereador Marcondes Martignago; 1° Secretário: Vereadora Maria*!

Garzella; 2“ Secretário: Vereadora Mariana Leandro Dallabrida Carvalho; 3" Secretário:'

Vereador Gislaine Alves Yamashita. Coordenando os trabalhos o Presidente, Vereador Marco

Aurélio Sales Ferreira de Moraes, fez seus agradecimentos. Ato contínuo, o cerimonialista

convidou a cada vereador eleito para que fizesse uso da palavra por tempo não superior a(\

cinco minutos. Usou a palavra o vereador Eraldo Gonçalves Fortes. Deu bom dia a todos ^
agradeceu todo o publico presente e almejou um ótimo empenho na próxima gestão. V

Posicionou e biodisponibilidade a administração da nova Gestão. Destacou que tem noventa e

novQ dias par^iscalizar os trabalhos diaspAgradeceu e despediu-se. Usou a palavra a
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vereadora Vereadora Gislaine Alves Yamashita. Deu bom dia ao publico presente e

autoridades geral, almejou benção de Deus na vida de cada um em nome de Primavera do

Leste. Desejou um Feliz Ano Novo a todos primaverense. Ressaltou estar do lado do Prefeito

e dos colegas Vereadores no decorrer da Gestão. Agradeceu e Despediu-se.Usou a palavrao

vereador Vereador Herbert da Silva. Deu bom dia todos agradecendo a Deus e parabenizou

0 atual Presidente da Câmara Municipal. Agradeceu todos os eleitores e familiares pela força

e parceria. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o vereador Vereador Joélio Rosa de

Moraes. Deu bom dia a todos em nome do Prefeito e familiares presentes. Agradeceu

equipe pela parceria e confiança, pontuando o seu compromisso em cumprir com Primavera

do Leste. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a vereadora Vereadora Karla ^

Jackeline da Silva Souza. Deu bom dia a todos em nome do Prefeito e Vice que se fez *■''

presente. Agradeceu a Deus pela reeleição e pela confiança dos primaverenses. Agradeceu

seus familiares e amigos pela confiança e força no decorrer da sua companha. Agradeceu o

Thiago e sua Assessora Idionara pela força que lhe deu em seus dias de trabalho por

Primavera do Leste. Agradeceu e despediu-se e desejou um Feliz Ano Novo a todos. Usou

palavra o vereador Vereador Lucas Telles dos Passos. Deu bom dia a todos, ressaltou

uma honra estar no Poder Legislativo, pontuando o numero de votos que obteve. Agradeceu e

cumprimentou toda Mesa Diretora, autoridades, amigos e familiares. Discorreu sobre

depositar o seu nome a disposição do povo. Destacou um fato em ajudar uma cidadã,

salientando felicidade. Agradeceu a todos os colegas e desejou um Feliz Ano Novo. Usou a

palavra a vereadora Vereadora Maria Garzella. Deu bom dia a todos em nome do

Prefeito. Disse que irar defender pessoas em nome de Primavera do Leste. Almejou um Feliz

Ano Novo a todos agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o vereador Marcondes

Martignago. Deu bom dia a todos, agradeceu a Deus e cumprimentou o Prefeito, esposa e

Vice e demais que se fizeram presente. Almejou sucesso ao trabalhos a nova Gestão.

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a vereadora Vereadora Mariana Leandro

a

,4
a
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em

Dallabrida Carvalho. Deu bom dia a todos, cumprimentou a Mesa Diretora e colegas A
vereadores em nome do Prefeito que se fez presente. Agradeceu a Deus por tudo, familiares e \L

amigos pelo sucesso em ter sido eleita. Cumprimentou-se com seus eleitores e Primavera do

Leste. Destaci seu carácter pontuando sua rnOr^lidade para com as mudanças em nome dos
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primaverense. Destacou uma frase, pontuando servir o povo de primavera. Fez uma pontuação

sobre um jovem que este no Pòder Legislativo e citou a frase do Ex-Presidente Bolsonaro.

Usou a palavra o vereador Vereador Rafael Pereira de Abreu. Deu bom dia a todos,

destacando uma visita em 2012 que se fez presente no Poder Legislativo e hoje sendo eleito.

Agradeceu seus familiares, amigos e as pessoas que depositaram a confiança em sua pessoa.

Agradeceu o Prefeito eleito, destacando estar a disposição do mesmo. Mandou um abraço a

todos os primaverenses do Primavera III e demais bairro. Destacou os votos que teve no

primeiro eleitorado que ficou como suplente. Pontuou ser vereador de rua, posto de saúde e

que trabalhara para o povo. Colocou a disposição da gestão atual e dos colegas vereadores.

Agradeceu e despediu-se e almejou um Feliz Ano para todos. Usou a palavra o vereador

Vereador Rogério Henrique de Araújo. Deu bom dia a todos, agradeceu
1

Deus pela

oportunidade. Prefeito e todos que se fizeram presente. Disse estar feliz por ter sido eleito,

destacando agradecimentos aos seus familiares, amigos e eleitorados. Destacou que em dois

mil tentou uma vaga no poder legislativo. Agradeceu o seu pastor da assembléia de Deus

seu nome os demais representante. Destacou ser filho da cidade de Poxoreu e foi eleito por

^ Primavera do Leste, pontuando felicidade. Agradeceu os demais e despediu-se. Usou a

palavra o vereador Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves. Deu bom dia a todos, em nome

do Prefeito e Presidente atual. Agradeceu todos os seus familiares, amigos, colegas

vereadores. Destacou uma frase acreditando ter sido valido o seus trabalhos durante sua

em

gestão como vereador. Pontuou que vai cobrar os trabalhos do Executivo Municipal

destacando que o seu gabinete estará de portas abertas. Agradeceu e despediu-se. Usou a

palavra o vereador Vereador Uberdan Júnior Moesch. Deu bom dia a todos, agradeceu a

todos que se fez presente, familiares, amigos e demais. Citou uma frase reiterando

agradecimentos aos votos que obteve. Disse que vai trabalhar por Primavera do Leste, com

dedicação e amor. Fez citação ao esporte da nossa cidade e agradeceu os trabalhadores de

Primavera do leste. Agradeceu a administração do Leonado e Ademir de Goes pela gestão^

Almejou um excelente trabalho ao novo gestor o Prefeito Sérgio e vereadores. Colocou-se \
disposição de todos e agradeceu a Deus pela oportunidade. Usou a palavra o vereadorT^
Vereador Valdecir Alventino da Silva. Deu bom dia todos, agradeceu a Deus pela ^

nome do Prefeito, esposa e Vice Prefeita. Discorreu os cumprimentos

r

oportunidade
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autoridades em nome do Presidente eleito, almejando sucesso em sua nova gestão e

administração. Fixou alegria por ter passado pela Casa como servidor e com o tempo se

tomou Presidente da Casa. Destacou comprometimento e prestigio com a Casa de Leis.

Almejou estar a disposição do Prefeito e do Presidente da Casa de Leis. Agradeceu seus

amigos, familiares e companheiro. Agradeceu e despediu-se almejando um Feliz Ano Novo a

todos. Usou a palavra a senhora Vice Prefeita Ivanir Viana. Deu bom dia a todos e

cumprimentou o senhor Prefeito em nome de todos que se fizeram presente. Solicitou que

fizesse a oração do Pai Nosso em nome de proteção de todos. Disse que estará a disposição do

Executivo e Legislativo, almejando que o senhor gestor Sérgio fara um excelente trabalho em

pro de Primavera do Leste. Disse ser a primeira candidata e eleita mulher a Vice-Prefeita de ^
primavera do Leste, pontuando estar muito feliz pela eleição. Agradeceu e despediu-se. Usou

a palavra o senhor Prefeito Sérgio. Deu bom dia a todos e cumprimentou as autoridades

presentes e publico geral. Agradeceu a presença de amigos, pastores, católicos destacando a

importância do poder da palavra de Deus. Disse que fara a diferença e desejou um legado em

Primavera do Leste, contando com os colegas vereadores. Agradeceu a presença do seu neto

que também foi eleito a Prefeito. Citou como exemplo o vereador eleito Telles. Agradeceu

toda sua família, amigos e publico geral. Almejou a presença de Deus na vida de cada um. x |é
Citou a frase citada pelo Ex-Presidente Bolsonaro. Agradeceu a Vice-prefeita dona Ivanir.

Pediu ao publico que continua visitando o Poder Legislativo e Executivo. Pontuou a

importância do Vereador para com o povo e desenvolvimento de Primavera do Leste.

Almejou um Feliz Ano, agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o vereador Vereador

Marco Aurélio Sales Ferreira de Moraes. Deu bom dia a todos, cumprimentando^^ ^
autoridades, amigos e publico geral. Agradeceu sua esposa e filho por tudo, almejando benção

de Deus na vida de cada um. Destacou estar a disposição de todos os colegas vereadores e do

povo primaverense. Pontuou estar junto a trabalhar com o Prefeito em prol de Primavera d(/-A

Leste. Almejou benção neste ano de dois mil e vinte e cinco a todos, agradecendo a todos.X^^
Todos fizeram suas considerações e agradecimentos. Nada mais havendo a ser tratado, o

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada está

Sessão Solene. Li^ e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Elizama
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Marques, que seeretariei os trabalhos pelo Presidente, Vereador Marco Aurélio Sales Ferreira

de Moraes e demais vereadores_e aujeíridades presentes.

Secretária:

Presidenteí:

Vereador Eral nçalves Fortes.

Vereadora Gislaine Alves Yamashita.

Vereador Herbert da Silva. =v

Vereador Joélio Rosa de Moraes.

Vereadora Karla Jackelíne da Silva Souto.

.Vereador Lucas Telles dos Passos pá

Vereador Marco Aurélio Sales Ferreira de Mu

Vereadora Maria Garzella.

Marcondes Martignago.

Vereadora Mariana Leandro Dallabrida Carvalho. VaAa. 'X

Vereador Rafael Pereira de Abreu

Vereador Rogério Henrique de Araújo.

Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves.

Vereador Uberdan Júnior Moesch. 1

/7

Vereador Valdecir Alventino da Silvi
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